

## 西昌路与金碧路交叉口

# 泥浆“从天而降”砸中车顶

### 施工方表示会承担给车主造成的经济损失



还好砸到车身上的是泥浆，没有造成更大损失。

“砰！”随着一声巨响，一团泥浆“从天而降”，砸在了石女士的车顶上，这可把她吓得够呛。

石女士说，昨日早上8点20分左右，她开车经过西昌路与金碧路交叉口时被“从天而降”的泥浆砸中。“当时我把车停在西昌路口等红灯，突然就听见一声巨响，把我吓得心都快蹦出来了。”石女士说，听到声响后，她赶紧下车看了一下，发现她的车顶天窗被一团泥浆砸中，还飞溅到车窗和车身上。

走在大路上怎么会有泥浆“从天而降”呢？石女士说，当时路口有一处围挡施工，车辆上方有一台大型机械，钢架的位置还很高。“泥浆应该就是从钢架上掉下来的。太吓人了，这么高的距离砸下来。”她说，还好只是泥浆和小碎石，如果换成是再大一点的石块，对过往车辆和行人都会很大的安全隐患。车辆被砸之后，因为要赶去上班，石女士拍了几张照片之后便匆匆离开。

昨日上午10时许，晚报记者来到西昌路与金碧路交叉口，此时车流量和人流都比较。附近有一处围挡施工，正是昆

明地铁5号线弥勒寺站的施工地点。记者注意到，在施工工地内有一台大型机械正在作业，这台大型机械的位置靠近西昌路一侧的机动车道。

现场，施工方相关负责人王先生介绍，这台大型机械是龙门吊（起重机），用于运送从地底下挖出的渣土。“龙门吊的钢架上肯定不会有混凝土或泥土掉落的，可能是在移动过程中有部分泥土飞落，但这种情况确实极少出现。”王先生说。

“你看，这个就是我们做的围挡，就是为了挡住泥土飞溅到外面。”现场，王先生指着绿色的一圈防护网说。据他介绍，此处围挡高约8米，约有15米长。王先生说，之后，他们会增加施工地点周围防护网的长度，以避免渣土再飞溅到外面。

昨日下午石女士告诉记者，她和施工方项目负责人联系后，对方表示会重视施工安全问题，会有相应的举措。另外，施工方也表示会承担给她造成的经济损失。

本报记者 林舒佳  
实习生 陈龙菲 陈红岭 摄影报道

## 一驴友登苍山失联 各方力量积极搜救



失联24小时！不管你身在何处，希望你能平安归来，民警、苍管局和热心搜救队都在尽力搜寻，明天会有更加专业的搜救队加入。姐夫你一定要坚持住，家人在等你回来。

点赞 评论 37

### 亲友们想方设法寻找他

昨日，一驴友大理登苍山失联消息在大理人的朋友圈刷屏。晚报记者从漾濞县获悉，截至昨日上午，已有多支救援队伍在山上搜救。失联驴友是大理弥渡人，他的妻子是漾濞人。失联前，驴友是从大理市一侧的苍山东坡登上苍山。

“28日晚接到大理市政府协查通报，29日一早已派出两支救援队，协同蓝天救援队，共计60余人上山搜救。”漾濞县苍山保护管理局局长刘宜东介绍，失踪驴友是从苍山东坡登山，此前大理市已组织相关救援力量搜救两天。

截至昨日晚记者发稿时，大理、漾濞两地搜救仍在继续。

本报记者 秦蒙琳  
图片来源于网络

## 保山市昌宁县田园镇

# 9岁娃用老爹手机玩网游 一个多月充值花费2万余元

### 林先生报警求助后，游戏客服表示退回1.4万余元

自己的钱包随身不离，密码也从未外泄，但银行卡内的两万余元却莫名消失了……28日，家住昌宁县田园镇的林先生在交电费时，才得知自己银行卡内的存款只剩下了两位数。林先生到银行仔细查询交易明细时才发现，明细单上密密麻麻的交易记录全被用于某款游戏的充值，联想到近来9岁的儿子总喜欢用自己的手机玩游戏，林先生这才恍然大悟：自己卡内的钱被儿子玩光了。

当日下午，在弄清事情缘由后，林先生满脸忧愁地来到昌宁县公安局警务指挥部报警求助。“我的银行卡内有2万余元

存款，昨天交电费时却发现余额只有30多元了。”林先生介绍，后来自己通过去银行查询才发现，原来从今年9月起，自己9岁的儿子迷上了“某某荣耀”网络游戏，并偷偷绑定了自己的银行卡。“没想到这个小崽一个多月内就向这款游戏充值消费了2万多元，这些都是我打工的血汗钱，你们一定要帮帮我呀。”

接到林先生求助后，民警及时与该游戏客服进行了对接。在说明具体情况并上传相关证明材料后，该游戏客服表示，根据该公司未成年人消费相关规定，将于15个工作日内退回林先生账户游戏充值

资金1.4万余元。

在获悉将收回大部分资金后，林先生对民警的及时相助表示感谢。“这下我们一家几个月的生活有保障了，谢谢你们，现在我终于可以松口气了。”

民警提醒：随着智能手机的普及，越来越多的孩子过早接触到网络。父母作为孩子的监护人，一方面要正确引导孩子适当使用手机，加强教育管理；另一方面，要正确引导孩子树立正确的消费观，使其了解到父母的血汗钱来之不易，从根本上杜绝此类现象发生。 本报记者 崔敏  
通讯员 杨荣滇 袁亚明

## 春城晚报

### 开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



金钱葵杨总经理

# 回收价格要高 销售要“真” 买卖名酒 就去“金钱葵”实体店

近年来，各类年份名酒的价值逐步被人看好，市民都希望选择到一家信誉好的公司把珍藏的名酒出个好价格。位于滇池路的金钱葵酒业实体店，规模大、信誉好，收购价基本高于市场均价20%，雄厚的实力和专业性成为不二人选。市民慕名而来，最终成交价往往高于预期，一桩桩成功交易累积了金钱葵的好名声。

近期，金钱葵上调收购价格，引发新一轮老酒变现潮。也有人会说，我再等等，以后价格会更高，但其实，除了市场对价格影响的因素，如果保存不好，反而有可能影响到变现价格，比如茅台瓶盖上的塑料件自然老化、大家熟知的“跑酒”等问题，都会影响到回收的成交价格。

金钱葵不光回收好酒，也销售好酒。

销售名酒除了价格实惠，更要“保真”。杨总曾说，一旦出现一瓶假酒，就会失去诚信，也就失去了生存基础。所以杨总非常重视对每一瓶酒的鉴别，保证每一次收进来的酒无伪、每一瓶卖出去的酒货真。

为方便市民，金钱葵还长年提供上门服务，只须一个电话，就可在家享受免费鉴定、免费估价以及现金买卖、信息保密等服务。

本公司长期高价回收1953年到2019年的各种名酒、冬虫夏草，免费上门收购、鉴定，量大价更高。销售茅台、五粮液、国窖1573等各种名酒，郑重承诺保证正品！

特别提醒 我公司仅在蓝山数码、德宏酒店、福景路开设门店，绝无其他分店，敬请消费者区分

昆明一店：滇池路蓝山数码国际公寓3幢9号商铺（青少年活动中心斜对面）乘坐160、44、73、89、91、93、106、120、152、K25、Z13、A1、Z12路到老年活动中心站  
昆明二店：滇池路德宏酒店一楼大堂（省人大对面）乘坐44、73、89、91、93、106、120、152、160、A1、K25、Z12、Z13、Z72路到金牛小区站  
杨总24小时咨询服务电话：13888 311919、13888 251919